



“温暖”雪博，逐梦亚冬 太阳岛雪博会迎来首批游客

本报讯(记者 张鸣霄/文 韩伟/摄) 冬季的太阳岛寒酥满枝,万籁静美。太阳岛上36载雪域童话,给哈尔滨创造了宝贵的冰雪文化财富。22日上午,以“温暖雪博 逐梦亚冬”为主题的第36届哈尔滨太阳岛雪博会迎来第一批游客。

自11月23日太阳岛上开始人工制雪以来,第36届哈尔滨太阳岛雪博会的建设者们不舍昼夜、加紧施工。本届太阳岛雪博会以“温暖雪博 逐梦亚冬”为主题,在国家5A级风景区太阳岛内规划100万平方米的雪博园区,园区内232处雪雕包括5大雪雕赛事获奖作品及规划设计的各类大中小型主题艺术雪雕,总用雪量15万立方米,主塑用雪量3.5万立方米。

走进太阳岛雪博园区,从1号门太阳石广场走上太阳桥,一个个憨态可居的小雪人戴着红围巾,挥着小手向中外游客问好。在景区太阳湖冰面上,园区体量最大的主塑《雪绒花》已雕刻完三分之二的体量,美丽少女招手向游客微笑,建设者在雪坯上忙碌的身影,更增添了游客对雪雕的亲近感。

一路走来,《龙腾福山》《青花瓷》《万象更新》《西藏日喀则印象》《惊喜的太阳公公》《年画街》《水阁大滑梯》《温度计》《春之声》《关东风情》《天鹅盛舞》《逐梦亚冬》等精美雪雕一个个映入眼帘。站在它们面前,可以感受到雪雕艺术的独特魅力。在雪博会,不仅能欣赏到来自全国知名艺术家雕刻的精美雪塑作品,还有能与“雪”近距离互动的雪雕作品《钻钱眼》,游客可以体验“钻钱眼”的乐趣,寓意“钱”程似锦。

游客除了可以观摩欣赏232座雪雕艺术作品外,还可以免费玩冰滑梯、雪滑梯、儿童滑梯、滑雪圈等传统雪地游乐项目。部分项目将会陆续开放。园区内的寒地动物园,还有多种寒地小动物供游人观赏。

这个冬天,雪博会还准备了各项雪雕比赛、冬泳表演、冰雪运动的竞技活动、“淘”学企鹅巡游等沉浸式互动游玩体验,部分体验活动将陆续“上新”,嗨翻太阳岛整个冬天。

怕冷?本届雪博会主打“温暖”二字,



将为游客提供贴心细致的全方位优质服务,打造“有温度的观赏”游览模式,增加租赁热饮屋、卡通集装箱商服等暖屋子的数量,让游客在冰天雪地也能感受到雪博会的温暖。去往雪博会的交通也很方

便,下了地铁就到了太阳石广场,还有多条公交线路在太阳岛有停靠站。

36载雪域童话,走过的是岁月,留下的是故事,太阳岛雪博会在这个冬天等你。

松花江冰雪嘉年华开园



本报讯(记者 张鸣霄/文 刘洋/摄) 在全力筹办哈尔滨第九届亚冬会的激情与奋进中,冰封的松花江成为阐释“冰天雪地也是金山银山”的城市“宝藏”。22日9时30分,第六届哈尔滨松花江冰雪嘉年华正式开园。

哈尔滨松花江冰雪嘉年华是坐落于松花江面上的冰雪乐园景区,“玩”是核心主题。首届松花江冰雪嘉年华于2018年12月开启,已成功举办了5届,单届最高客流量超200万人次,现已发展成为深受市民及游客欢迎的冰雪活动深度体验式景区。

第六届哈尔滨松花江冰雪嘉年华项目围绕“快乐冰雪·逐梦亚冬”的主题,以创建龙江冰雪旅游新窗口、建设冰雪之冠旅游联盟迎宾中心、打造“吃、住、行、游、购、娱”六位一体冰雪乐园为重点,东起网红铁路桥西至过江索道,园区总面积140万平方米,创新打造城市荣光、冰晶之心钻石海等核心景观,不仅有



玩雪首选的欢乐雪滑梯、激情刺激的超级冰滑梯,还有狂欢不停的疯狂八爪鱼、雪圈极速漂移、雪地摩托、雪地四驱车,更有免费畅玩的儿童雪滑梯、冰上陀螺、雪地秋千等超40项各类冰雪互动项目,让游客全方位感受属于松花江冰雪嘉年华的独特魅力。

同时,斯大林雪雕园形态各异的小雪雕也为松花江冰雪嘉年华增添了风采。松花江冰雪嘉年华雪大门前的“海王”雕塑成为游客争相合影的亮点。

首届中国·伏尔加庄园冰雪艺术节开幕

本报讯(吴昌林 刘喆 记者 刘姝媛/文 韩伟/摄) 国内首创的城堡雪圈,从五层楼高的城堡飞驰而下感受速度与激情;国内首创的城堡小雪板,在城堡中滑行畅享冰雪运动的乐趣;冰雪小工匠、拓彩冰雪画、雪地曲棍球等特色冰雪研学,更是青少年们研有所乐、研有所得的好课程……22日,“拓彩冰雪 写意龙江”——“拓彩冰雪画”现场创研展示秀暨首届中国·伏尔加庄园冰雪艺术节盛装开幕。

首届中国·伏尔加庄园冰雪艺术节分为“艺心守望 共拓盛世”“艺彩飞扬 冰雪舞动”“艺体融合 助力亚冬”和“艺美之约 浪漫共舞”四大主题系列活动。

“艺心守望 共拓盛世”系列活动充分挖掘和发挥龙江冰雪优势,展示研学成果,在艺术节开幕式上,以“拓彩冰雪 写意龙江”为主题举办第二届拓彩冰雪画现场创研活动。龙江书画艺术家和文艺志愿者探索创新冰雪艺术创作和展示形式,以龙江丰富的冰雪资源为创作灵感,在龙江冰版画的基础上,创新出拓彩冰雪画的全新冰雪艺术形式。

“艺彩飞扬 冰雪舞动”系列活动邀请龙江舞蹈艺术家展示原创舞蹈作品,将冰雪演绎为热情洋溢的舞蹈艺术,多角度展示热“雪”沸腾的冰雪文化艺术的独特魅力;邀请俄罗斯艺术家进行俄罗



斯民俗舞表演,为观众带来极具视觉冲击力的艺术享受。

“艺体融合 助力亚冬”系列活动包括展示由国内知名书画家绘制的“炫彩冰雪 助力亚冬”主题冰雪书画长卷作品;邀请冰雪运动项目冠军和艺术家共同参与书画笔会,通过艺术作品描绘大美龙江,营造喜迎亚冬会的浓厚氛围;在伏尔加庄园开展冰雪舞蹈、花样滑冰、冰雪足球、冰球表演等系列活动,让更多市民游客参与到冰雪运动中来。

“艺美之约 浪漫共舞”跨年活动为将于12月29日举办的新年音乐会。

龙年游冰城 一起迎亚冬